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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση υποψηφίου Δημάρχου Διονύση Κερασιώτη με  το Δ/ντη Ανάπτυξης Υποδομών της

Εταιρείας Διανομής Αερίου Αττικής 

Την άμεση ανάγκη να συμπεριληφθεί και η περιοχή του Κορωπίου στο πρόγραμμα ανάπτυξης της Εταιρείας
Διανομής Αερίου Αττικής έθεσε αντιπροσωπεία της Δημοτικής Παράταξης «Αλλάζουμε» σε συνάντηση που
είχε την Παρασκευή 29/3 με το Δ/ντη Ανάπτυξης Υποδομών της Εταιρείας Διανομής Αερίου Αττικής κο Γιάννη
Ντρούκα και το Δ/ντη Σχεδιασμού Υποδομών & Προγραμματισμού κο Α. Κουφή. 

Εκτός από τον Υποψήφιο Δήμαρχο Διονύση Κερασιώτη στη συνάντηση παρευρέθηκαν επίσης και  η δημοτική
σύμβουλος Αθηνά Κιούση καθώς και οι υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι Μιχάλης Αργύρης, Γιάννης Γκιούλης
και Νίκος Τάτσης.
Μεταφέροντας  τους  προβληματισμούς  των  κατοίκων  του  Κορωπίου,  η  αντιπροσωπεία  της  παράταξης
«Αλλάζουμε», εξέφρασε τα ερωτήματά της για το δίκτυο φυσικού αερίου και γιατί αυτό δεν επεκτείνεται
στην πόλη του Κορωπίου ενώ διέρχεται από τις παρυφές της τροφοδοτώντας βιομηχανικές περιοχές.

Τα στελέχη της Ε.Δ.Α. Αττικής διευκρίνισαν ότι το Κορωπί δεν συμπεριλαμβάνεται στον άμεσο σχεδιασμό της,
λόγω του αραιοκατοικημένου της περιοχής σε σύγκριση με περιοχές του λεκανοπεδίου της Αθήνας. Σύμφωνα
με τα στελέχη της Ε.Δ.Α η ανάπτυξη του δικτύου μπορεί να ξεκινήσει άμεσα σε σημαντικό μέρος της
πόλης,  εφόσον ο Δήμος  αιτηθεί και  αναλάβει μέρος του κόστους για τη σύνδεση Δημόσιων &
Δημοτικών Κτιρίων, Σχολείων, Αθλητικών Εγκαταστάσεων. Με αυτό τον τρόπο θα επωφεληθούν
άμεσα και οι γειτονιές κοντά σε αυτά τα κτίρια και εγκαταστάσεις.

Μετά το τέλος της συνάντησης ο Υποψήφιος Δήμαρχος κος Διονύσης Κερασιώτης δήλωσε τα εξής:
«Είναι πραγματικά κρίμα που οι κάτοικοι του Κορωπίου στερούνται μέχρι σήμερα της ενεργειακής επιλογής
του φυσικού αερίου με τα πολλά οικονομικά και περιβαλλοντικά της πλεονεκτήματα. Δυστυχώς η απερχόμενη
Δημοτική Αρχή του κου Κιούση έχει θέσει το θέμα αυτό σε  χαμηλή προτεραιότητα. Έχει περιοριστεί σε
γραφειοκρατικού τύπου ανταλλαγή επιστολών με την Εταιρεία Διανομής Αερίου Αττικής. Αντίθετα
γειτονικοί  μας  Δήμοι  έχουν δραστηριοποιηθεί  έντονα.  Ζητώντας  τη  σύνδεση των Δημόσιων  Κτιρίων  και
εγκαταστάσεων  και  συγκεντρώνοντας  οργανωμένα  το  ενδιαφέρον  των  κατοίκων  πέτυχαν  την  ανάπτυξη
δικτύου φυσικού αερίου στις πόλεις τους. Το ίδιο δεσμευόμαστε να κάνουμε και εμείς.  Για τη δική μας
Δημοτική Αρχή η ανάπτυξη δικτύου φυσικού αερίου στο Κορωπί θα έχει υψηλή προτεραιότητα.»

Από το γραφείο τύπου


	Κορωπί, 30/3/2019
	ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
	Συνάντηση υποψηφίου Δημάρχου Διονύση Κερασιώτη με το Δ/ντη Ανάπτυξης Υποδομών της Εταιρείας Διανομής Αερίου Αττικής

